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令和６年第３回若狭町議会定例会会議録（第１号） 

 

令和６年６月４日若狭町議会第３回定例会は、若狭町議事堂で開会された。 

１．出席議員（１３名） 

     １番  谷 川 暢 一 君     ２番  川 島 富士夫 君 

     ３番  西 村   毅 君     ４番  倉 谷   明 君 

     ５番  増 井 文 雄 君     ６番  藤 田 正 美 君 

     ８番  熊 谷 勘 信 君     ９番  島 津 秀 樹 君 

    １０番  辻󠄀 岡 正 和 君    １１番  坂 本   豊 君 

    １２番  今 井 富 雄 君    １３番  北 原 武 道 君 

    １４番  松 本 孝 雄 君 

２．欠席議員 

     な  し 

３．欠  員（１名） 

４．職務のため議場に出席した者の職氏名 

議会事務局長 岡 本 隆 司 書 記 堀 田 美名子 

５．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町 長 渡 辺 英 朗 副 町 長 二本松 正 広 

教 育 長 松 宮   毅 会計管理者 三 宅 宗 左 

総 務 課 長 竹 内   正 総合政策課長 岸 本 晃 浩 

観光商工課長 田 中 啓 司 税務住民課長 中 西 みや子 

環境安全課長 中 村 辰 也 福 祉 課 長 山 口   勉 

子育て支援課長 旭   明 男 健康医療課長 池 田 和 哉 

建 設 課 長 吉 村 卓 也 上下水道課長 飛 永 浩 志 

産業振興課長 中 村 和 幸 パレア文化課長 山 本 裕 之 

歴史文化課長 松 宮 登志次 教育委員会事務局長 宮 田 雅 秋 

６．議事日程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名について 

日程第 ２ 会期の決定について 

日程第 ３ 報告第 １号 令和５年度若狭町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の

報告について 

日程第 ４ 報告第 ２号 令和５年度若狭町水道事業会計予算繰越計算書の報告に
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ついて 

日程第 ５ 報告第 ３号 令和５年度若狭町下水道事業会計予算繰越計算書の報告

について 

日程第 ６ 報告第 ４号 若狭三方ビバレッジ株式会社の経営状況の報告について 

日程第 ７ 議案第４１号 工事請負契約の締結について（令和６年度若狭町スマー

トエリアモデル分譲地造成工事） 

日程第 ８ 議案第４２号 工事請負契約の締結について（令和６年度町道３３０１

号線防護柵設置工事） 

日程第 ９ 議案第４３号 若狭町税条例の一部改正について 

日程第１０ 議案第４４号 若狭町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部改正について 

日程第１１ 議案第４５号 若狭町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関す

る基準を定める条例の一部改正について 

日程第１２ 議案第４６号 若狭町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに

指定介護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支

援の方法に関する基準を定める条例の一部改正について 

日程第１３ 議案第４７号 若狭町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び

運営に関する基準を定める条例の一部改正について 

日程第１４ 議案第４８号 若狭町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、

設備及び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに

係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準

を定める条例の一部改正について 

日程第１５ 議案第４９号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 

日程第１６ 議案第５０号 令和６年度若狭町一般会計補正予算（第１号） 

日程第１７ 議案第５１号 令和６年度若狭町国民健康保険特別会計補正予算（第１

号） 

日程第１８ 議案第５２号 令和６年度若狭町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第１９ 議案第５３号 令和６年度若狭町下水道事業会計補正予算（第１号） 

日程第２０ 議案第５４号 令和６年度若狭町国民健康保険上中診療所事業会計補正

予算（第１号） 

日程第２１ 請願第 ２号 訪問介護費の引き下げ撤回と、介護報酬引き上げの再改

定を早急に行うことを求める請願書 
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日程第２２ 請願第 ３号 日本政府に核兵器禁止条約の参加・調印・批准を求める

請願 
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（午前 ９時１５分 開会） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

皆さん、おはようございます。 

開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、招集されました、令和６年第３回若狭町議会定例会の開会に当たり、議員各位

には、万障繰り合わせの上、御出席をいただきましたことを心よりお礼を申し上げます。 

本定例会に提出されます議案につきましては、令和５年度一般会計予算繰越明許費繰

越計算書などの報告のほか工事請負契約の締結、条例の一部改正、令和６年度各会計の

補正予算などであります。慎重な御審議と円滑な議事運営に御協力を賜りますことをよ

ろしくお願いいたします。 

そして、議員、理事者各位におかれましては、まだ朝晩の温度差がございますので、

健康には十分に御留意いただきまして、本定例会の円滑な運営に御協力を賜りますよう

お願い申し上げ、開会の挨拶といたします。 

ただいまの出席議員数は１３名です。 

定足数に達しましたので、会議は成立しました。 

これより、令和６年第３回若狭町議会定例会を開会します。 

町長より発言を求められていますので、これを許します。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

皆様、おはようございます。 

本日、令和６年第３回若狭町議会定例会を招集させていただきましたところ、議員全

員の御出席を賜り厚くお礼申し上げます。 

去る５月１８日と１９日には、町制２０周年を記念した第３２回「若狭・三方五湖ツ

ーデーマーチ」を開催させていただきました。天候にも恵まれ、全国各地から３，８３

８名の方々の御参加をいただきました。今回はこれまで以上に安全対策を講じさせてい

ただき、大きな事故やけがなく無事終えることができました。御協力をいただきました

関係者の皆様方にも心から感謝を申し上げます。 

また、１９日には、同会場におきましてＳＤＧｓ教育を、企業や行政、教育機関に展

開されておられます社会起業家の平原依文さんに「若狭町ＳＤＧｓアンバサダー」とし

て委嘱させていただきました。 

現在、若狭町では、ＳＤＧｓをまちづくりのテーマに掲げており、学校教育における

子どもたちの探究学習をはじめ、地域や集落、町内企業などの活動にも展開し、町全体
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で取組を進めております。平原さんには町内で開催する講演会などを通じてＳＤＧｓ推

進の先導役を担っていただき、町としてもＳＤＧｓの取組をより一層強めてまいりたい

と考えております。 

６月に入り、いよいよ梅の時期を迎えました。５月３１日から福井梅の剣先の集荷が

始まり、明日６月５日からは主力品種であります紅映の集荷も始まります。 

また、本年も福井梅の皇室献上として、秋篠宮家、三笠宮家、常陸宮家の３宮家に献

上をさせていただきます。 

今年は暖冬の影響で開花が早まり、さらに３月の寒波による結実率の低下で生産量が

大きく減少し、前年度の約３割減となる７００トンの出荷を見込まれております。全国

的にも不作と見込まれていますが、私といたしましても、各市場に赴きトップセールス

を行うとともに状況の推移を見守っているところであります。今後も特産「福井梅」は

もとより、若狭町全体の魅力の発信に努めてまいります。 

さて、本定例会に御提案いたします案件は、令和５年度若狭町一般会計及び企業会計

予算の繰越計算書の報告、令和５年度決算に伴う「若狭三方ビバレッジ株式会社」の経

営状況の報告、工事請負契約の締結、条例の一部改正、そして、令和６年度一般会計、

特別会計、企業会計の補正予算などの案件を御提案させていただいております。 

議員の皆様には、十分なる御審議の上、何とぞ妥当なる御決議を賜りますようお願い

申し上げまして開会の挨拶とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

これより、本日の会議を開きます。 

議事日程はお手元に配付のとおりです。 

～日程第１ 会議録署名議員の指名について～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、８番熊谷勘信君、９番島津秀

樹君を指名します。 

～日程第２ 会期の決定について～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

お諮りします。本定例会の会期は、本日から６月２１日までの１８日間にしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（辻󠄀岡正和君） 

異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は、本日から６月２１日までの１８日

間に決定しました。 

次に、諸般の報告を行います。 

地方自治法第２３５条の２第３項の規定により、例月出納検査の結果報告書がお手元

に配付のとおり報告されております。 

次に、地方自治法第１２１条の規定により、議案説明者として渡辺町長、二本松副町

長、松宮教育長、竹内総務課長ほか各担当課長等の出席を求めております。 

以上をもって、諸般の報告を終わります。 

～日程第３ 報告第１号から日程第６ 報告第４号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第３、報告第１号「令和５年度若狭町一般会計予算繰越明許費繰越計算書

の報告について」から、日程第６、報告第４号「若狭三方ビバレッジ株式会社の経営状

況の報告について」までの４件の報告を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

それでは、報告第１号から報告第４号までの４件につきまして御報告申し上げます。 

まず、報告第１号「令和５年度若狭町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の報告につ

いて」につきましては、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により繰越明許費繰

越計算書を議会に報告申し上げるものであります。 

民生費における「子どもの遊び場整備事業」や農林水産業費における「若狭町水稲生

産緊急支援事業」、土木費における「道路改築事業」など１２件で、繰越額を１億３，

８１２万５，０００円と報告させていただきます。 

次に、報告第２号「令和５年度若狭町水道事業会計予算繰越計算書の報告について」

につきましては、地方公営企業法第２６条第３項の規定により繰越計算書を議会に報告

申し上げるものであります。 

水道事業における三生野地係の水管橋設置工事、三十三地区の水道施設高区送配水管

工事など３件で、繰越額を３，８００万円と報告させていただきます。 

次に、報告第３号「令和５年度若狭町下水道事業会計予算繰越計算書の報告について」

につきましては、地方公営企業法第２６条第３項の規定により繰越計算書を議会に報告

申し上げるものであります。 

下水道事業における三十三地区の三方南部処理場機能強化工事など２件で、繰越額を
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５，６４０万円と報告させていただきます。 

次に、報告第４号「若狭三方ビバレッジ株式会社の経営状況の報告について」であり

ますが、本案は、若狭町が出資しております第三セクター「若狭三方ビバレッジ株式会

社」の第２４期の経営状況につきまして、地方自治法第２４３条の３第２項の規定によ

り報告申し上げるものであります。 

以上４件につきまして、報告とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

以上で報告が終わりました。 

～日程第７ 議案第４１号・日程第８ 議案第４２号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第７、議案第４１号「工事請負契約の締結について（令和６年度若狭町ス

マートエリアモデル分譲地造成工事）」、及び日程第８、議案第４２号「工事請負契約

の締結について（令和６年度町道３３０１号線防護柵設置工事）」の２議案を一括議題

とします。 

提案理由の説明を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

それでは、議案第４１号及び議案第４２号の「工事請負契約の締結について」の２議

案につきまして提案理由の御説明を申し上げます。 

まず、議案第４１号につきましては、令和６年度若狭町スマートエリアモデル分譲地

造成工事をさせていただくもので、去る５月２４日に制限付き一般競争入札を実施しま

したので、工事請負契約を締結いたしたく、地方自治法第９６条第１項第５号及び議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会

の議決を求めるものであります。 

次に、議案第４２号につきましては、令和６年度町道３３０１号線防護柵設置工事を

させていただくもので、去る５月２９日に指名競争入札を実施しましたので、工事請負

契約を締結いたしたく、議会の議決を求めるものであります。 

以上、２議案につきまして御説明申し上げましたが、何とぞ御審議の上、妥当なる御

決議を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 
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上程中の２議案に対する質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

質疑なしと認め、質疑を終わります。 

これより、議案第４１号「工事請負契約の締結について（令和６年度若狭町スマート

エリアモデル分譲地造成工事）」に対する討論を行います。 

討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

討論なしと認め、討論を終わります。 

これより、採決を行います。 

議案第４１号「工事請負契約の締結について（令和６年度若狭町スマートエリアモデ

ル分譲地造成工事）」、本案は原案のとおり決定することに賛成の諸君は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

起立全員です。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

次に、議案第４２号「工事請負契約の締結について（令和６年度町道３３０１号線防

護柵設置工事）」に対する討論を行います。 

討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

討論なしと認め、討論を終わります。 

これより、採決を行います。 

議案第４２号「工事請負契約の締結について（令和６年度町道３３０１号線防護柵設

置工事）」、本案は原案のとおり決定することに賛成の諸君は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

起立全員です。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

～日程第９ 議案第４３号から日程第１４ 議案第４８号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第９、議案第４３号「若狭町税条例の一部改正について」から、日程第１

４、議案第４８号「若狭町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運
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営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の方法

に関する基準を定める条例の一部改正について」までの６議案を一括議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

それでは、議案第４３号から議案第４８号までの６議案につきまして、提案理由の御

説明を申し上げます。 

まず、議案第４３号「若狭町税条例の一部改正について」でありますが、地方税法等

の一部を改正する法律が公布されたことに伴い、条例の改正が必要となりましたので、

この案を提出するものであります。 

次に、議案第４４号「若狭町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部改正について」でありますが、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基

準の一部改正に伴い、条例の改正が必要となりましたので、この案を提出するものであ

ります。 

次に、議案第４５号「若狭町指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営に関する基準

を定める条例の一部改正について」でありますが、指定居宅サービス等の事業の人員、

設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令が公布されたことに伴い、条例の改

正が必要となりましたので、この案を提出するものであります。 

次に、議案第４６号「若狭町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介

護予防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準を定める条例の

一部改正について」でありますが、指定居宅サービス等の事業の人員、設備及び運営に

関する基準等の一部を改正する省令が公布されたことに伴い、条例の改正が必要となり

ましたので、この案を提出するものであります。 

次に、議案第４７号「若狭町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に

関する基準を定める条例の一部改正について」でありますが、指定居宅サービス等の事

業の人員、設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令が公布されたことに伴い、

条例の改正が必要となりましたので、この案を提出するものであります。 

次に、議案第４８号「若狭町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及

び運営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な支援の

方法に関する基準を定める条例の一部改正について」でありますが、指定居宅サービス

等の事業の人員、設備及び運営に関する基準等の一部を改正する省令が公布されたこと

に伴い、条例の改正が必要となりましたので、この案を提出するものであります。 
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以上、６議案につきまして御説明申し上げましたが、十分な御審議の上、妥当なる御

決議を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 

上程中の６議案に対する質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

質疑なしと認め、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております議案第４３号から議案第４８号までの６議案について

は、会議規則第３９条第１項の規定により、お手元に配付してあります議案付託表のと

おり、各常任委員会に付託したいと思います。御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

異議なしと認めます。よって、議題となっております６議案については、議案付託表

のとおり、各常任委員会へ付託することに決定しました。 

～日程第１５ 議案第４９号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第１５、議案第４９号「辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更につ

いて」を議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

それでは、議案第４９号につきまして、提案理由の御説明を申し上げます。 

議案第４９号「辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について」でありますが、

塩坂越地係の下水道処理施設において機器改修工事を行う必要があり、辺地対策事業債

の発行及び措置のため、辺地に係る公共的施設の総合整備計画を変更する必要があるの

で、辺地に係る公共的施設の総合整備のための財政上の特別措置等に関する法律第３条

第８項において準用する同条第１項の規定により、議会の議決を求めるものであります。 

以上、御説明申し上げましたが、十分なる御審議の上、妥当なる御決議を賜りますよ

うお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 
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提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 

上程中の議案第４９号に対する質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

質疑なしと認め、質疑を終わります。 

ただいま議題となっております議案第４９号については、会議規則第３９条第１項の

規定により、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務産業建設常任委員会

に付託したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

異議なしと認めます。よって、議題となっております議案第４９号については、議案

付託表のとおり、総務産業建設常任委員会へ付託することに決定しました。 

～日程第１６ 議案第５０号から日程第２０ 議案第５４号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第１６、議案第５０号「令和６年度若狭町一般会計補正予算（第１号）」

から、日程第２０、議案第５４号「令和６年度若狭町国民健康保険上中診療所事業会計

補正予算（第１号）」までの５議案を一括議題とします。 

提案理由の説明を求めます。 

渡辺町長。 

○町長（渡辺英朗君） 

それでは、議案第５０号から議案第５４号の５議案につきまして、提案理由の御説明

を申し上げます。 

まず、議案第５０号「令和６年度若狭町一般会計補正予算（第１号）」でありますが、

既定の歳入歳出予算にそれぞれ３億４２９万３，０００円を追加し、予算総額を１１９

億７，６３２万５，０００円とするものであります。 

歳入の主なものにつきましては、国庫支出金で１億６，９９６万円の増額、県支出金

で４，７０５万円の増額、繰越金で４，５５８万３，０００円の増額、町債で２，９１

０万円の増額などとしております。 

歳出の主なものといたしましては、総務費で地域活性化事業に７５０万円、住民税非

課税世帯等生活支援給付金事業に１億３，９８３万円など、民生費では、子育て包括支

援事業に６万円など、衛生費では、予防接種事業に４，２５３万７，０００円、農林水
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産業費では、農村発イノベーション事業に７１万９，０００円、水田農業機械施設等整

備事業に２，１４９万６，０００円、農地耕作条件改善事業に１，０５０万円など、商

工費では、観光ＤＸ推進事業に２７０万円、土木費では、道路維持修繕事業に１，２０

０万円、道路改築事業に２，７５５万３，０００円など、教育費では、学校規模配置適

正化事業に４１１万２，０００円、地域部活動体制整備事業に１３０万円などを計上さ

せていただきました。 

次に、議案第５１号、令和６年度若狭町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）で

ありますが、既定の歳入歳出予算にそれぞれ９２４万円を追加し、予算総額を１５億８，

５８０万１，０００円とするものであります。 

歳入につきましては、県支出金で６００万円の増額、基金繰入金で３２４万円の増額

としております。 

歳出といたしましては、総務費で９２４万円の増額を計上させていただきました。 

次に、議案第５２号「令和６年度若狭町介護保険特別会計補正予算（第１号）」であ

りますが、既定の歳入歳出予算にそれぞれ１，３５９万６，０００円を追加し、予算総

額を１９億５，４８４万円とするものであります。 

歳入につきましては、国庫支出金で１，３５９万６，０００円の増額としております。 

歳出といたしましては、総務費で１，３５９万６，０００円の増額を計上させていた

だきました。 

次に、議案第５３号「令和６年度若狭町下水道事業会計補正予算（第１号）」であり

ますが、資本的支出におきまして、下水道施設改良費として１，４８５万円を増額する

ものであります。 

次に、議案第５４号「令和６年度若狭町国民健康保険上中診療所事業会計補正予算

（第１号）」でありますが、資本的支出におきまして、病院建設事業費として６３２万

円を増額するものであります。 

以上、５議案につきまして御説明申し上げましたが、十分な御審議の上、妥当なる御

決議を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑を行います。 

上程中の５議案に対する質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 
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質疑なしと認め、これで質疑を終わります。 

ただいま議題となっております議案第５０号から議案第５４号までの５議案につきま

しては、会議規則第３９条第１項の規定により、お手元に配付してあります議案付託表

のとおり、予算決算常任委員会に付託したいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

異議なしと認めます。よって、議題となっております５議案については、予算決算常

任委員会へ付託することに決定しました。 

～日程第２１ 請願第２号・日程第２２ 請願第３号～ 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

次に、日程第２１、請願第２号「訪問介護費の引き下げ撤回と介護報酬引き上げの再

改定を早急に行うことを求める請願書」、及び日程第２２、請願第３号「日本政府に核

兵器禁止条約の参加・調印・批准を求める請願」を一括議題とします。 

本日までに受理した請願は、お手元に配付してあります請願文書表のとおり各常任委

員会に付託しましたので、報告します。 

お諮りします。議案審査のため、明日５日から９日までの５日間を休会にしたいと思

います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（辻󠄀岡正和君） 

異議なしと認めます。よって、明日５日から９日までの５日間を休会とすることに決

定しました。 

以上をもって、本日の日程は全て終了しました。 

本日は、これをもって散会いたします。 

（午前 ９時４６分 散会） 


